



Житель Няндомы предстанет перед судом по обвинению в умышленном уничтожении чужого имущества путем поджога



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 24-летнего жителя города Няндомы в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога, и покушение на умышленное уничтожение чужого имущества), ч.1 ст.223.1 УК РФ (незаконное изготовление взрывных устройств) и п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт психотропных веществ, совершенный в крупном размере).

Напомним, что в мае 2021 года мужчина с использованием бутылки, провода, часового механизма и элементов питания пытался осуществить поджог автомобиля, припаркованного у жилого дома по улице 60 лет Октября в городе Няндомы. По данному факту органами полиции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

было возбуждено уголовное дело, которое прокурором передано для дальнейшего расследования в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками УМВД России по Архангельской области, установлена причастность к поджогу жителя города Няндомы.

В ходе расследования указанного уголовного дела следователями регионального Следственного управления СКР также установлено, что обвиняемый незаконно изготовил самодельное взрывное устройство, которое было обнаружено у автомобиля. Он же совершил поджог автомобиля в городе Няндомы в апреле 2019 года, а также в 2021 году сбыл психотропное вещество в крупном размере.

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал частично и пояснил следователю, что поджоги транспортных средств совершил на почве личной неприязни к их владельцам.

На период следствия в отношении задержанного была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1749402>